

# В Улан-Удэ будут судить руководителя ЧОП, который «испытывал» новичков жестокими спаррингами

В Улан-Удэ на скамье подсудимых вскоре окажется 56-летний мужчина, занимавшийся организацией работы групп быстрого реагирования в крупном ЧОП. Его обвиняют в злоупотреблении полномочиями с тяжкими последствиями, истязании, угрозах убийством и принуждении к даче ложных показаний. Также судить будут троих работников этого охранного предприятия, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего. Об этом 3 октября сообщает пресс-служба следкома Бурятии.

По данным СК, обвиняемый требовал, чтобы недавно принятые на работу сотрудники участвовали в спаррингах по рукопашному бою с более опытными бойцами. Новички должны были провести три поединка с разными соперниками продолжительностью по две минуты каждый. Только после этого им разрешали присоединиться к группе быстрого реагирования. При этом драться можно было как угодно, никаких запретов. Однажды эти спарринги привели к летальному исходу.

«25 августа 2022 года в соответствии с указанными требованиями в спортзале одного из ТЦ Улан-Удэ состоялись спарринги 21-летнего недавно принятого на работу сотрудника с тремя более тренированными соперниками. Они во время боев причинили молодому человеку многочисленные повреждения головы, от которых потерпевший впоследствии скончался», - рассказали в ведомстве.

После случившегося правоохранители завели уголовное дело. В попытках избежать наказания обвиняемый заставлял подчиненных давать сыщикам ложные показания. Они заявляли, что молодой человек не участвовал ни в каких спаррингах и потерял сознание после обычных физических упражнений.

Помимо этого, в мае 2022 года обвиняемый, будучи пьяным, заявился домой к одному из подчиненных, который не вышел на работу, и несколько часов избивал его, угрожал расправой и ударил его ножом в бедро.

Правоохранители собрали достаточную доказательственную базу и завершили расследование уголовного

дела. Вместе с утвержденным обвинением его уже передали в суд для дальнейшего рассмотрения.

Фото: СК по Бурятии

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 👁 5204 03.10.2023, 20:31 📌 351

URL: <https://babr24.com/?IDE=251698> Bytes: 2371 / 2007 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Марк Яковлев.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)